
行政報告（平成２４年１２月定例会） 

町長から行政運営について報告がありました。 

企
画
課 

「地区懇談

会」と「町村

情報システム

の共同化」 

９月１８日から９月２８日までの７日間に亘り７会場で広聴

事業の一環として開催した「地区懇談会」には１４７名の参加

をいただき、政策テーマとしての幼保一元化や健康プランの推

進、そしてオンデマンド交通の取り組みなどについて意見交換

をしました。ご提案いただいた意見などについては、今後の町

政運営に反映するよう努めてまいりたいと存じます。 

また、県内１４町村で行う「町村情報システムの共同化」に

ついては、住民記録や住民税、固定資産税システムを含む２０

事務のシステムを１１月１２日より町村情報共同システムへ移

行しました。今後は来年１月から人事給与、平成２６年４月か

ら上下水道料金と財務会計、平成２７年１０月に介護保険シス

テムの移行を予定し、全てのシステムの移行を終了します。引

き続き財政面はもとより事務の効率化を目指した取り組みを進

めて参ります。 

地
域
支
援
課 

健康スポレク

祭 

今年度からスポーツとレクリェーションの体験の場に健康づ

くりの要素を加えた「健康スポレク祭」を９月３０日に開催し

ました。台風接近のため早々の中止となりましたが、健康づく

りや体力づくりへの自主的な参加意欲も加わり、ふれあいコー

ナーなどへの家族ぐるみの参加者も含め、約６００名が来場さ

れました。 

環
境
経
済
課 

「美・緑なか

いフェスティ

バル」と「農

産物品評会」 

 １０月２１日に開催した「美・緑なかいフェスティバル２０

１２」は、さわやかな秋晴れのもと、各種団体による模擬店や

芸能発表など、幅広い催しに町内外から約１万３千人の来場者

が訪れ、和やかな１日を楽しまれました。特に、催し物の目玉

となりました中井町出身のアーティストの演奏には多くの声援

が寄せられ、会場レイアウト変更の効果からも出演者や来場者

が一体化したイベントとなりました。今後も子供からお年寄り

まで誰もが楽しめる中井町の一大イベントとして町内外に魅力

を発信してまいります。 

  また、地域農業の発展を目的に、１２月１日・２日両日「農

産物品評会」を開催しました。この品評会は例年、生産された

農産物を一堂に集め展示し、生産者の生産意欲の高揚と消費者

への PR を図ることを目的に実施しております。今年は６月の

低温、８月の高温・少雨等の天候不順で農産物の生育がおもわ

しくない中でも、丹精込めて栽培された農産物３５８点、加工

品３３点が出品され、審査講評では、県西地域で一番の多種多

品目が揃い、良質で優れた生産物であると高い評価を受けまし

た。会場では農家相互で栽培に関する情報交換を行い、来年に

向けた意欲を語り合うとともに、展示後の即売には、良質な野

菜を求めようと多くの来場者が訪れました。 



ま
ち
整
備
課 

橋りょうの補

修工事等 

平成 23年度に策定した橋りょう長寿命化修繕計画に基づき、

昭和３６年に建設された五所ノ宮地内の旭橋の補修工事を発注

するとともに、井ノ口歩道橋の耐震性等を確認するための点検

調査業務を委託したところであります。 

引き続き、安全で安心して利用できる橋梁等の整備に努めて参

ります。 

 

 


